



Офицеры СК России и кадеты ведомства посетили музей Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. «Память» г. Ставрополя



21 января 1943 года войсками Закавказского фронта Ставрополь был освобождён от немецко-фашистских захватчиков. Под властью гитлеровцев город пережил 170 нелёгких дней оккупации, унесших жизни более 8 тысяч жителей.

С целью патриотического воспитания молодого поколения помощники руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю совместно с кадетами МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова посетили музей Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. «Память» г. Ставрополя, расположенный в исторической зоне города – у подножья Крепостной горы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Музейная коллекция насчитывает более 6 тысяч предметов, представляющих основные вехи второй мировой войны и Великой Отечественной войны: блокада Ленинграда, битвы за Москву и Сталинград, оккупация и освобождение Ставрополя.

Новые формы работы музея, включая интерактивное тестирование, помогли лучше узнать о подвигах ставропольцев в военный период, об оккупации родного города.

Ребята живо интересовались искренне прониклись героической историей своей малой родины. Они высказали намерение глубже изучить события тех лет, в чем им помогут старшие товарищи из Следственного комитета.

Изображения



20 Января 2024

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1854778>